BK S:t Erik
Luciasilver 2021-12-12

Partavling, 20 bord, 40 par. Antal brickor: 42. Medel: 798.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 69 1012 63.41 Lars Norback - Mart Altmae 2809 5914 Liding6 BK - BK S:t Erik
2 62 1001 62.72 Andreas Abragi - Tommy Bergdahl 58640 2181 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
3 2 991 62.09 Martin Mellgren - Sven-Bertil Odelmark 18503 18501 BK S:tErik
4 75 971 60.84 Peter Carlsson - Jan Andersson 11594 11704 BK S:tErik
5 9 934 58.52 Mans Sjoqvist - Joakim Nordlindh 2328 35307 BK S:t Erik - BK Alert
6 78 927 58.08 Johan Séfsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
7 67 916 57.39 Louise Hallgvist - Ylva Johansson 8874 14116 BK S:t Erik
8 13 869 54.45 Peter Flodgvist - Simon Ekenberg 14778 41685 BK S:t Erik
9 18 858 53.76  Johan Nilsson - Mans Berg 13918 12873 BK S:tErik
10 4 851 53.32 Tore Stormo - Ylva Strandberg 78250 9217 BK S:t Erik
10 65 851 53.32  Jesper Rundin - Lars Manneteg 80778 2944 Borlange BK - Gavle BK
12 79 846 53.01 Niklas Hedin - Bengt Lauthers 42390 32610 BK S:tErik
13 11 842 52.76  Johnny Ostberg - Thaitown Nystrom 2051 67924 Gévle BK - BK S:t Erik
14 71 839 52.57 Peter Bertheau - Erik Wiberg 16757 60427  Uppsalabridgen - BK S:t Erik
15 6 826 51.75 Carl Agner - Anders Agner 30172 20328 BK S:tErik
16 10 825 51.69 Ragnar Unge - Emanuel Unge 83544 49509 BK S:t Erik
16 72 825 51.69 Lars Malm - Mats Axdorph 90738 2053 Katrineholms BA - BK S:t Erik
18 76 822 51.50 Inga Wasteby - Lennart Wiklander 10912 17072  BK Stjarnskotten
19 3 817 51.19 Yvonne Flodgvist - Eva Wiklander 14805 17165 BK S:tErik
20 15 815 51.07 Lennart Eriksson - Jan-Olof Hegethorn 9020 12033 BK S:t Erik
21 68 811 50.81 Lena Engman - Jakob Sondén 61439 93481 BK S:tErik
22 63 799 50.06 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik
23 5 791 49.56 Eva Menzing - Asa Trollborg 57693 61414 BK S:tErik
24 74 789 49.44  Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048 BK S:tErik
25 66 783 49.06  Fredrik Norling - Vivianne Norling 49212 88947  IK Makkabi - Askims BK
26 17 763 47.81 Kathrine Bertheau - Ann-Sophie Andersson 81089 39116 BK S:t Erik - Rimbo BK
27 80 762 47.74  Per Soderberg - Mi Andrén 18380 90168  Norrorts Bridge
28 19 755 47.31 Par Ol-Mars - Bengt Stahre 5342 2409 BK S:t Erik - BK Alert
29 70 748 46.87 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
30 14 740 46.37 Magnus Arve - Mats Felldin 40423 58833 BK S:t Erik
31 64 736 46.12  Sofia Hargell - Elisabeth Karlsson 54467 39010 BK S:t Erik
32 12 728 45.61 Anders Hellstrdom - Caroline Tesch 83725 80715 BK S:tErik
33 73 721 45.18 Sten Svartling - Sidney Hage 78713 51646 BK S:t Erik
34 1 709 44.42  Ulf Lundgren - Maria Raftewold 12024 63887 BK S:tErik
35 61 685 42.92 Mikael Ostlund - Jeanette Josefsson 64812 16767 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
36 20 649 40.66  Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg 82328 63469 BK S:tErik
37 16 594 37.22  Bjorn Hallman - Rolf Borg 79682 33367 BK S:tErik
38 8 587 36.78 Dan Lindblom - Siv Svensson 62063 63244 BK S:tErik
39 7 580 36.34 Ingvar Wistrom - Walter Kegd 55396 55397 BK S:t Erik
0 77 552 34.59 Matteo Nordgvist - Wilhelm Jansson 67675 200203 BK S:t Erik
1 41065 Bésta kontrakt 2 &« EKn6 Bésta kontrakt 3 4 DKn84 Bésta kontrakt
Nord v 1097 44 N =420 Ost v732 44 S =620 Syd v 942 24 S =110
Ingen + D73 NS + D94 ov + ED7
#KKn105 & ¢ v & NT «D964 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v & NT
4 K984 43 N 107 6 108 4« D53 4 K104 N 8 8 10109 #1096 4 K5 N6 6 6 87
v EKKn63 vD82 S 107 6 108 v1084 v95 S 8 8 10109 vED10853 vK S 666 87
+ 109 ¢Kn86542 0O 2 6 7 3 5 ¢Kn87 ¢ K653 055334 ¢+ K4 ¢Kn10832 O 7 7 7 5 6
»82 £763 V261735 #Kn875 #K1032 V55334 *K3 #Kn9875 V77756
4 EDKn72 49872 4 E732
v 54 v EKDKn6 v Kn76
¢ EK + E102 4965
#ED9%4 *E »D42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 1 4vDV-4 v7 800 380 00| 2 79 4v N+1 v4 650 30.0 80|67 14 3v V-3 4Q 300 38.0 0.0
3 78 44DN= vA 590 350 3.0 9 72 4v S+l v2 650 300 80| 2 79 3¢ 0O-2 a A 200 320 6.0
63 18 44DS= vK 590 350 3.0(11 70 4v S+1 43 650 300 80| 9 72 3vV-2 4Q 200 320 6.0
62 19 44 S= vA 420 25.0 13.0|65 16 4v S+1 *5 650 300 80|15 66 3v V-2 4Q 200 320 6.0
64 17 44 S= vA 420 25.0 13.0|67 14 4v S+1 va 650 300 80|62 19 2v V-2 a4 200 320 6.0
65 16 44 S= vA 420 25.0 13.0|69 12 4v S+1 »7 650 30.0 80|68 13 2NO-2 a2 200 320 6.0
67 14 44 S= vA 420 25.0 13.0|73 8 4v S+1 *7 650 300 80|75 6 24 S+1 aT 140 26.0 12.0
68 13 44 S= vA 420 25.0 13.0|74 7 4v S+l 43 650 300 80|11 70 24 S= vA 110 23.0 15.0
74 7 44 S= vA 420 250 13.0|75 6 4v S+1 »7 650 30.0 80(69 12 1a S+1 aT 110 23.0 15.0
75 6 44 S= vA 420 25.0 13.0| 3 78 4v S= *7 620 13.0 25.0|64 17 2v V-1 48 100 18.0 20.0
77 4 44 S= vA 420 25.0 13.0|61 20 44 S= *7 620 13.0 25.0(65 16 3v V-1 4Q 100 18.0 20.0
9 72 34 S+1 vA 170 150 23.0|62 19 4v S= v4 620 13.0 25.0|71 10 2v V-1 4Q 100 18.0 20.0
15 66 34 S+1 vK 170 15.0 23.0|63 18 4v S= v4 620 13.0 25.0| 5 76 24 S-1 vA -50 12.0 26.0
11 70 3NS-1 vA -50 110 27.0(64 17 4v S= v4 620 13.0 25.0|63 18 34 S-1 +K -50 12.0 26.0
73 8 44 S-1 a4 -50 110 27.0(68 13 4v S= 43 620 13.0 25.0|80 1 24 S-1 v5 -50 12.0 26.0
2 79 3NN-2 vA -100 40 34.0|71 10 4v S= *2 620 13.0 25.0|61 20 24 S-2 vA -100 7.0 31.0
5 76 44 S-2 vA -100 40 340|800 1 4vS= 3 620 13.0 25.0|73 8 24 S-2 46 -100 7.0 31.0
61 20 3NN-2 2 -100 40 34.0(77 4 3v S+l 43 170 40 340| 3 78 2v V= v2 -110 2.0 36.0
69 12 3NS-2 vA -100 40 34.0|15 66 4v S-1 v8 -100 2.0 36.0|74 7 2v V= v2 -110 2.0 36.0
71 10 3NS-2 vA -100 40 340| 5 76 4v S-2 43 -200 0.0 38.0|77 4 2y V= 4Q -110 2.0 36.0
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4 a7 Basta kontrakt 5 4 EKD42 Basta kontrakt 6 4 K53 Basta kontrakt
Vast v 972 34 V =-140 Nord vKD10 3 O =-110 Ost v43 7NT O =-2220
Alla + D108 NS 4832 ov + DKn108
#E108652 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT #9765 & ¢ v & NT
«Kn10983 & EKD62 N8 9 448 976 » Kn5 N45886 & Kn2 « ED1097 N33000O0
vKDKn54 v106 S 89 448 vKn vE742 S45886 vKD85 vE107 S33000
42 ¢ 95 0228965 + D96 ¢ EKn54 098545 476542 ¢ E9 O 9 10131313
«D *K743 V228895 #E98763 #Kn102 V98545 *K8 #EKn10 V 9 10131313
454 41083 » 864
v E83 v 98653 v Kn962
¢ EKKNn763 + K107 + K3
#Kn9 *K4 #D432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
69 14 5¢ S= *9 600 380 00| 3 79 29 N+3 &J 200 380 00|65 18 3NV +1 ¢+ Q -630 36.0 2.0
75 8 54 O- +K 200 360 20| 1 5 2y N+2 &) 170 28.0 10.0|69 14 3NV +1 +Q -630 36.0 2.0
6 77 44 O-1 ¢ A 100 28.0 10.0| 4 78 2¢v N+2 & 170 28.0 10.0|76 7 3NV +1 +Q -630 36.0 2.0
12 71 44 O-1 ¢+ A 100 28.0 10.0(12 71 24 N+2 #J 170 28.0 100 6 77 44 O+1 ¥6 -650 31.0 7.0
63 20 44 O-1 ¢ A 100 28.0 10.0(62 61 2v N+2 &3 170 28.0 10.0|10 73 44 O+1 &2 -650 31.0 7.0
64 19 44 O-1 ¢ A 100 28.0 10.0|66 17 3vy N+1 &2 170 28.0 10.0(68 15 3NO+2 +Q -660 27.0 11.0
66 17 44 O-1 +K 100 28.0 10.0(69 14 2v N+2 &J 170 28.0 10.0|75 8 3NV +2 +Q -660 27.0 11.0
68 15 44 O-1 ¢ A 100 280 10.0(72 11 3v N+1 #J 170 280 100| 1 5 3NV+3 +Q -690 19.0 19.0
70 13 44 O-1 ¢ A 100 28.0 10.0|75 8 2y N+2 & 170 28.0 10.0| 4 78 B3NO+3 44 -690 19.0 19.0
4 78 5¢ S-1 vK -100 17.0 21.0|76 7 24 N+2 &2 170 28.0 10.0|62 61 3NV +3 ¢+ Q -690 19.0 19.0
62 61 5¢ N-1 3 -100 17.0 21.0|64 19 INN+2 ¢+5 150 18.0 20.0|63 20 3NV +3 +Q -690 19.0 19.0
72 11 5¢ S-1 vK -100 17.0 21.0(63 20 2v S+1 &A 140 15.0 23.0|66 17 3NV +3 +J -690 19.0 19.0
74 9 5¢ S-1 vK -100 17.0 21.0|80 2 34 N= *J 140 150 23.0|72 11 3NO+3 &3 -690 19.0 19.0
76 7 34 V= ¢ A -140 12.0 26.0|10 73 INN+1 *2 120 11.0 27.0| 3 79 3NO+4  #3 -720 6.0 32.0
65 18 5¢DS-2 vK -500 10.0 28.0|65 18 INN+1 +5 120 11.0 27.0|12 71 3NO+4 v6 -720 6.0 32.0
1 5 44 0= *J -620 40 340|116 67 2¢v N= aJ 110 8.0 30.0|16 67 3NO+4 v2 -720 6.0 32.0
379 44 0= ¢ A -620 40 340|74 9 4aV- s A 50 6.0 32.0{64 19 3BNO+4  #3 -720 6.0 32.0
10 73 44 O= ¢ A -620 40 34.0|68 15 3v N-1 *J -100 3.0 350|70 13 3NO+4 v2 -720 6.0 32.0
16 67 44 O= ¢+ A -620 40 34.0|70 13 2¢v N-1 *J -100 3.0 350({74 9 3NO+4 &3 -720 6.0 32.0
80 2 44 0= ¢ A -620 40 340| 6 77 44 N-2 LN -200 0.0 38.0{80 2 3NO+4 &3 -720 6.0 32.0
7 a4 Basta kontrakt 8 & K8743 Basta kontrakt 9 oE Basta kontrakt
Syd v DKn10974 6v S =1430 Vast v2 44 N =420 Nord v D97 34 O =-140
Alla + D6 Ingen + Kn65 ov 49863
#EKn97 & ¢ v & NT #Kn1065 & ¢ v & NT #DKn962 & ¢ v & NT
«E973 » 1052 N 9 10111010 .- » Kn965 N7 5 4 107 | «Kn3 «K109642 N 7 6 4 4 6
v3 v K62 S 9 10121010 vKD985 vKnl07 S 8 55 107 | vyEKKn10852 v- S76 444
¢ K75 49842 043133 1092 ¢ K8743 0587 36 |eD5 ¢ Kn1072 O6 7896
#K10853 %642 V43132 #ED984 &7 V57735 |#K3 #E105 V67897
« KDKn86 « ED102 « D875
v E85 v E643 v 643
+ EKn103 ¢ ED + EK4
«D *K32 *874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 2#DO-3 vQ 800 380 00[(63 62 5vDV-5 &3 1100 380 00|65 20 54 O-2 ¢ A 200 38.0 0.0
71 14 3NN +3 *2 690 36.0 20|71 14 4vDV-3 &J 500 360 20| 5 78 44 0-1 ¢ A 100 29.0 9.0
4 79 4y N+2 42 680 28.0 10.0| 4 79 44 N= *5 420 290 90| 7 1 440-1 ¢ A 100 29.0 9.0
5 78 4y N+2 &2 680 28.0 10.0|11 74 44 N= &7 420 29.0 9.0|64 61 44 O-1 ¢ A 100 29.0 9.0
7 1 4y N+2 &2 680 28.0 10.0|13 72 44 N= vJ 420 29.0 9.0|67 18 44 O-1 ¢ A 100 29.0 9.0
11 74 4y N+2 &2 680 28.0 10.0|17 68 44 N= *7 420 29.0 9.0|69 16 44 O-1 ¢ A 100 29.0 9.0
65 20 4v N+2 %6 680 28.0 10.0(64 61 44 N= &7 420 29.0 9.0|71 14 44 V-1 *Q 100 29.0 9.0
66 19 4y N+2 &2 680 28.0 10.0|66 19 44 N= *7 420 29.0 9.0|73 12 4v V-1 *Q 100 29.0 9.0
69 16 4y N+2 &6 680 28.0 10.0(67 18 4vDV-2 &3 300 220 16.0|80 3 44 O-1 ¢ A 100 29.0 9.0
70 15 3NN +2 ¢+5 660 200 180| 2 6 24 N+2 vJ 170 180 200 2 6 24 O+1 ¢K -140 16.0 22.0
13 72 4y N+1 &2 650 10.0 28.0|65 20 24 N+2 v7 170 18.0 20.0| 4 79 24 V+1 *Q -140 16.0 22.0
17 68 4y N+1 *4 650 100 28.0|76 9 34 N+1 &7 170 18.0 20.0|17 68 34 O= ¢ A -140 16.0 22.0
63 62 4y N+1 &2 650 10.0 28.0|75 10 2v V-2 v2 100 13.0 25.0(66 19 24 O+1 ¢K -140 16.0 22.0
64 61 4y N+1 %6 650 10.0 28.0(77 8 3vDV-1 5 100 13.0 25.0|77 8 3v V= *Q -140 16.0 22.0
67 18 4v N+1 +4 650 100 28.0| 5 78 2¢v V-1 2 50 9.0 29.0|11 74 3v V+1 *Q -170 7.0 31.0
73 12 4v N+1 +4 650 10.0 28.0(70 15 3v V-1 ¢+5 50 9.0 29.0|63 62 3v V+1 »2 -170 7.0 31.0
75 10 4v N+1 +5 650 10.0 28.0|69 16 44 N-1 *2 -50 5.0 33.0|75 10 24 V+2 *Q -170 7.0 31.0
76 9 5v N= +9 650 10.0 28.0|80 3 44 N-1 *7 -50 5.0 33.0|76 9 3vV+l *Q -170 7.0 31.0
80 3 4v S+l &3 650 100 280| 7 1 2v V= 3 -110 2.0 36.0|70 15 4v V= *0Q -620 2.0 36.0
77 8 44 S= v3 620 0.0 38.0|73 12 3vyDV= 43 -530 0.0 38.0|13 72 3NV +2 *Q -660 0.0 38.0
10 » 86 Basta kontrakt 11 ~E76 Basta kontrakt 12 53 Basta kontrakt
Ost v KKn1084 3v S =140 Syd v 1094 44 S =420 Vast vKn74 5v V =-450
Alla + D9 Ingen + D965 NS + Kn108
»K982 & ¢ v & NT #1054 & ¢ v & NT #E9654 & ¢ v & NT
4 E754 4Kn10932 N 109 9 6 7 4109 & D852 N 6 116 108 oK D876 N4 3263
v D532 v97 S 109 9 6 7 vED765 vKKn8 S 6 116 108 vED82 vK963 S43263
¢+ EKn103 +¢62 034375 ¢72 ¢43 0726 33 ¢ ED932 465 O 9 10117 10
*6 #DKn75 V34475 #D972  #Kn863 V72633 #Kn32 #KD8 vV 9 10117 10
«KD & KKn43 « EKn10942
vE6 v 32 v 105
+ K8754 + EKKn108 ¢+ K74
#E1043 *EK *107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 7 3NS= +3 600 370 10|67 20 3NN+1 a2 430 380 00|71 16 4vO-1 &5 50 38.0 0.0
71 16 3NS= +3 600 370 10|80 4 44 N= v8 420 36.0 20(68 19 3v O+2 &T -200 36.0 2.0
64 63 34 O-3 vA 300 340 40|70 17 5¢ S= vA 400 330 50| 3 7 4v 0= &T -420 29.0 9.0
72 15 2NS+1 +3 150 320 6.0(74 13 5¢ S= ¢7 400 330 50(14 73 4v O= &T -420 29.0 9.0
66 61 2# S +1 *6 110 29.0 9.0(68 19 24 S+2 aT 170 300 80|64 63 4v O= &T -420 29.0 9.0
67 20 3# N= +6 110 290 90| 1 9 3¢ S+2 aT 150 16.0 22.0|67 20 4v O= &T -420 29.0 9.0
14 73 INS= a5 90 25.0 13.0| 3 7 44 S+1 *7 150 16.0 22.0|74 13 4y V= v4 -420 29.0 9.0
74 13 24 S= *6 90 250 13.0| 5 79 3¢ S+2 oT 150 16.0 220|180 4 4y V= a5 -420 29.0 9.0
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579 3NS-1 5 -100 20.0 18.0| 6 78 44 S+1 vA 150 16.0 220 6 78 3NO+1 &J -430 22.0 16.0
18 69 4v S-1 43 -100 20.0 18.0| 8 2 44 S+1 aT 150 16.0 22.0| 1 9 4v O+1 ¢4 -450 10.0 28.0
76 11 3NS-1 a5 -100 20.0 18.0|12 75 34 S+2 aT 150 16.0 22.0| 5 79 4v O+1 T -450 10.0 28.0
1 9 3NS-2 45 -200 12.0 26.0|14 73 44 S+1 +6 150 16.0 22.0| 8 2 4v V+1 a5 -450 10.0 28.0
12 75 3NS-2 Ly -200 12.0 26.0|18 69 44 S+1 v3 150 16.0 22.0|12 75 4v O+1 ¥5 -450 10.0 28.0
68 19 3NS-2 a5 -200 12.0 26.0|64 63 34 S+2 2 150 16.0 22.0|18 69 4y O+1 &T -450 10.0 28.0
77 10 3NN-2 LX) -200 12.0 26.0|66 61 44 S+1 aT 150 16.0 22.0|65 62 4v V+1 *J -450 10.0 28.0
80 4 34S-2 s A -200 12.0 26.0|71 16 4¢ N+1 vA 150 16.0 22.0|66 61 4v O+1 &7 -450 10.0 28.0
65 62 3NS-3 s A -300 5.0 33.0|72 15 3¢ S+2 &7 150 16.0 22.0|70 17 4v O+1 4A -450 10.0 28.0
70 17 3NS-3 5 -300 5.0 33.0|76 11 3¢ N+2 vK 150 16.0 22.0|72 15 4v O+1 4A -450 10.0 28.0
6 78 3NS-4 *T -400 2.0 36.0|65 62 24 S= vA 110 10 370(76 11 4y O+1 #T -450 10.0 28.0
8 2 3NDS-3 a5 -800 0.0 38.0|77 10 24 S= vA 110 10 370(77 10 4v O+1 &T -450 10.0 28.0
13 4 K10852 Basta kontrakt 14 46 Basta kontrakt 15 4 EKD73 Basta kontrakt
Nord v EK4 5NT N =660 Ost v EDKn9843 4v SD-1-100 Syd v 1093 4v V =-420
Alla 462 Ingen *+K NS + Kn10986
*K96 & ¢ v & NT #8652 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
3 976 N8 9 8 1111 4 Kn7432 410985 N86 9 47 «Kn98 465 N3 9 383
vDKn865 v32 S 89 8 1111 v7 v 652 S86 947 vKD87 vE52 S39383
¢ Knl10 4987543 044522 ¢ED62 #1097 057 393 ¢E5 ¢ D42 O 104 9 4 8
#D10732 #E4 V44522 #ED4 *K97 V57393 #ED32 #KKn854 V 104 104 8
4 EDKn4 « EKD 41042
v 1097 v K10 v Kn64
+ EKD + Kn8543 ¢+ K73
#Kn85 #Kn103 #10976
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 64 N= A 1430 350 3.0(15 74 4v N+1 v6 450 36.0 20(69 20 5# O-2 a2 100 370 10
4 8 64 N= A 1430 350 3.0(69 20 4y N+1 42 450 36.0 20|77 12 6 V-2 s A 100 370 10
13 76 64 N= A 1430 350 3.0(73 16 4y N+1 49 450 36.0 20| 1 11 3NV-1 +K 50 26.0 12.0
80 5 64 N= A 1430 350 3.0 1 11 4v N= aT 420 20.0 180| 2 10 54 O-1 s A 50 26.0 12.0
19 70 44 N+2  #A 680 27.0 11.0| 2 10 4v N= a2 420 20.0 180| 4 8 3NV-1 s A 50 26.0 12.0
69 20 44 N+2  #A 680 27.0 11.0| 6 79 4v N= oT 420 20.0 180 6 79 3NV-1 s A 50 26.0 12.0
71 18 44 N+2 2 680 27.0 11.0| 9 3 4vN= 49 420 20.0 18.0| 7 78 3NV-1 s A 50 26.0 12.0
75 14 44 N+2  #A 680 27.0 11.0|13 76 4v N= aT 420 20.0 18.0|66 63 3NV-1 oK 50 26.0 12.0
2 10 44 N+1 ¢4 650 18.0 20.0|19 70 4v S= a4 420 20.0 18.0|68 61 3NV-1 s A 50 26.0 12.0
15 74 44 N+1 +4 650 18.0 20.0|66 63 4y N= aT 420 20.0 18.0|71 18 3NV-1 +Q 50 26.0 12.0
66 63 44 N+1  #A 650 18.0 20.0|67 62 4v S= a2 420 20.0 18.0|73 16 3NV-1 LY 50 26.0 12.0
67 62 44 N+1 v3 650 18.0 20.0|68 61 4v S= 3 420 20.0 18.0(15 74 2NV = s A -120 16.0 22.0
68 61 44 N+1 v2 650 18.0 20.0|71 18 4v N= 3 420 20.0 18.0|19 70 32 O+1 42 -130 11.0 27.0
6 79 44 N= +9 620 8.0 30.0|72 17 4v N= 8 420 20.0 18.0|72 17 44 0= a2 -130 11.0 27.0
7 78 44 N= 46 620 8.0 30.0|75 14 4v N= v2 420 20.0 18.0(75 14 44 V= s A -130 11.0 27.0
9 3 44 N-= +9 620 8.0 30.0|/80 5 4v N= aT 420 20.0 18.0|80 5 34 O0+1 42 -130 11.0 27.0
72 17 44 N= v5 620 8.0 30.0|65 64 44aDV-2 3 300 6.0 32.0|13 76 3v V+1 s A -170 6.0 32.0
77 12 44 N= v3 620 8.0 30.0| 7 78 3v N+ 48 170 40 340 9 3 3vV+2 a A -200 4.0 34.0
65 64 64 N-1 *A -100 10 370 4 8 5vsS-1 a4 -50 1.0 37065 64 4v V= s A -420 2.0 36.0
73 16 64 N-1 *A -100 1.0 370(77 12 4v N-1 aT -50 1.0 37.0(67 62 4v V+1 s A -450 0.0 38.0
16 4 EKn8764 Basta kontrakt 17 4 Kn9832 Basta kontrakt 18 4 K108 Basta kontrakt
Vast v K1092 44 N =420 Nord vED 5¢ VD -2 300 Ost v K954 5NT O =-460
oV ¢+ Kn4 Ingen +8 NS + 10954
3 & ¢ v & NT #EKn1064 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT
495 « D32 N 3 2 10103 D5 Ly N8 4 4 107 «Kn64 «ED9732 N6 4222
v43 v75 S 3 2 10103 vKn973  vKB8654 S 8 4 4 107 vD632 vE1087 S64111
+ K863 ¢+ ED1092 099122 ¢ DKn105 ¢ EK93 038825 ¢ED76 ¢K O6 7 111111
#KKn864 #E107 V99122 *D82 *K95 V49825 *E4 £65 V6 7 111111
« K10 » EK1076 a5
v EDKn86 v 102 vKn
¢+ 75 ¢ 7642 + Kn832
#D952 »73 #KKn109832
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
2 12 4y N+2 vlJ 480 36.0 20[16 75 44DN= +¢A 590 370 10(10 4 4v0O-1 &T 50 340 4.0
14 77 4v S+2 49 480 36.0 20(20 71 44DN= ¢A 590 370 10|69 62 4v O-1 2 50 340 4.0
80 6 4y N+2  #A 480 36.0 20| 1 13 44 N+1 ¢A 450 23.0 15.0|72 19 4v O-1 &T 50 340 4.0
10 4 4v S= +6 420 250 13.0| 2 12 44 N+1 ¢ A 450 23.0 15.0|74 17 4v O-1 *2 50 340 4.0
20 71 44 N= v7 420 250 13.0| 3 11 44 N+1 ¢ A 450 23.0 15.0|76 15 4v O-1 LN 50 340 4.0
66 65 4v S= +6 420 25.0 13.0|10 4 44 N+1 ¢ A 450 23.0 15.0| 2 12 44 O= vJ -420 25.0 13.0
69 62 4v S= +6 420 25.0 13.0|67 64 44 N+1 ¢ A 450 230 150 5 9 4v 0= +3 -420 25.0 13.0
70 61 4v S= +6 420 25.0 13.0|68 63 44 N+1 ¢ A 450 23.0 15.0|14 77 44 O= vJ -420 25.0 13.0
72 19 4v S= +5 420 25.0 13.0|69 62 44 N+1 ¢ A 450 23.0 15.0|70 61 44 O= &T -420 25.0 13.0
73 18 44 N= v7 420 25.0 13.0|70 61 44 N+1 ¢ A 450 23.0 150 3 11 44 O+1 vJ -450 18.0 20.0
76 15 4v S= +6 420 25.0 13.0|72 19 44 N+1 ¢ A 450 23.0 15.0|67 64 44 O+1 vJ -450 18.0 20.0
3 11 3v S+3 49 230 16.0 22.0|73 18 44 N+1 ¢A 450 23.0 150|80 6 44 O+1 vJ -450 18.0 20.0
5 9 2v S+2 49 170 11.0 27.0|76 15 44 N+1 ¢ A 450 23.0 150| 1 13 4v O+2 &5 -480 8.0 30.0
7 79 24 N+2 v7 170 11.0 27.0|180 6 44 N+1 ¢ A 450 23.0 15.0| 7 79 4v O+2 45 -480 8.0 30.0
67 64 3v S+1 +6 170 11.0 270 5 9 44 N= ¢ A 420 9.0 29.0| 8 78 44 O+2 vJ -480 8.0 30.0
74 17 24 N+2 v7 170 11.0 27.0| 8 78 44 N= ¢ A 420 9.0 29.0|16 75 44 O+2 vJ -480 8.0 30.0
8 78 3v S= +6 140 5.0 33.0| 7 79 34 N+2 ¢ A 200 40 340|120 71 44 O+2 vJ -480 8.0 30.0
68 63 3v S= +6 140 5.0 33.0|14 77 24 N+3 ¢ A 200 40 34.0|66 65 44 O+2 vJ -480 8.0 30.0
16 75 24 N= v7 110 2.0 36.0|74 17 34 N+2 2 200 40 34.0|68 63 44 O+2 vJ -480 8.0 30.0
1 13 4vS-1 +6 -50 0.0 38.0|66 65 4v O= 4 A -420 0.0 38.0|73 18 6y O+1 45 -1010 0.0 38.0
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19 4 E543 Basta kontrakt 20 » EK654 Basta kontrakt 21 & E962 Basta kontrakt
Syd vE2 44 S =420 Vast vE102 44 N =620 Nord v 10975 5NT N =660
oV + E83 Alla +D9 NS ¢ Kn42
#Kn532 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT
« 1087 &« DKn N7 9797 10 473 N7 6 6 109 « DKn854 &K7 N 11117 8 11
vKKn104 v8763 S8 9 7 108 v9854 vK763 S7 6 6 108 vEK vKn86432 S 11117 8 11
+ K4 ¢ Kn975 0546 35 + 10654 ¢ EKn83 06 77 3 4 ¢ 865 ¢ 103 021652
*E764 D98 V54535 #E976 &D54 V67734 #874 #952 V216152
& K962 & DKn982 4103
v D95 v DKn vD
+ D1062 * K72 + EKD97
*K10 *K83 #KKn1063
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 1 3vV-3 &3 300 38.0 0.0[69 64 44 N+1 v6 650 370 10(15 1 3NN+3 *9 690 38.0 0.0
6 10 2v V-2 aA 200 36.0 20|73 20 44 N+1 v7 650 370 10| 2 14 3NN+2 &K 660 27.0 11.0
11 5 34 S+1 vT 170 330 50| 2 14 44 N= 43 620 19.0 19.0| 4 12 3NN+2 v6 660 27.0 11.0
75 18 34 N+1 v3 170 330 50| 3 13 44 N-= aT 620 19.0 19.0 (17 76 3N N+2 &K 660 27.0 11.0
4 12 14 S+2 a7 140 26.0 120| 4 12 44 N= a7 620 19.0 19.0 (68 65 3NN +2 &K 660 27.0 11.0
61 72 24 S+1 a7 140 26.0 120| 6 10 44 N= 43 620 19.0 19.0(70 63 3NN+2 »2 660 27.0 11.0
67 66 24 S+1 8 140 26.0 120| 8 79 44 N= a7 620 19.0 19.0 (71 62 3NN+2 v2 660 27.0 11.0
69 64 34 N= v8 140 26.0 120| 9 78 44 N= 43 620 19.0 19.0 (73 20 3N N+2 &K 660 27.0 11.0
70 63 24 S+1 a7 140 260 120(11 5 44 N= LY 620 19.0 19.0(74 19 3NN+2 &K 660 27.0 11.0
3 13 24 S= a7 110 16.0 22.0(15 1 44 N= 3 620 19.0 19.0 (75 18 3N N+2 v3 660 27.0 11.0
9 78 24 S= a7 110 16.0 22.0(61 72 44 N= 43 620 19.0 19.0(80 7 3NN+2 v3 660 27.0 11.0
17 76 24 S= a7 110 16.0 22.0(67 66 44 N= &5 620 19.0 19.0| 3 13 5¢ S= vA 600 14.0 24.0
73 20 24 N= 8 110 16.0 22.0 (68 65 44 N= 3 620 19.0 19.0 (67 66 5¢ S= vK 600 14.0 24.0
80 7 24 N= +Q 110 16.0 22.0(70 63 44 N= a7 620 19.0 19.0(69 64 5¢ S= vA 600 14.0 24.0
8 79 1v V-1 LX) 100 9.0 29.0|71 62 44 N= v2 620 19.0 19.0(11 5 3¢ S+2 vK 150 8.0 30.0
74 19 2v V-1 »3 100 9.0 29.0|74 19 44 N= 3 620 19.0 19.0 (61 72 3¢ S+2 vK 150 8.0 30.0
2 14 3NN-1 v3 -50 40 34.0|77 16 44 S= v6 620 19.0 19.0 (77 16 3¢ S+2 vA 150 8.0 30.0
68 65 24 N-1 v6 -50 40 340|800 7 44 N= 43 620 19.0 19.0( 6 10 34 N-1 v3 -100 2.0 36.0
77 16 44 S-1 A -50 40 34.0|17 76 34 N+1 a2 170 20 36.0| 8 79 64 S-1 vA -100 2.0 36.0
71 62 34 N-2 +Q -100 0.0 38.0|75 18 44 N-1 46 -100 0.0 38.0| 9 78 44 N-1 2 -100 2.0 36.0
22 4 D73 Basta kontrakt 23 4 K73 Basta kontrakt 24 49 Basta kontrakt
Ost v K653 4¢ O =-130 Syd v DKn10742 4v S =620 Vast v EKn986 6¢ N =920
ov +D3 Alla +82 Ingen + EDKn73
#D952 & ¢ v & NT «108 & ¢ v & NT *87 & ¢ v & NT
52 « E98 N4 38865 «D8 + 10964 N6 5 109 9 «DKn7 #E10632 N 9 12108 9
vE94 v D7 S 338284 vK3 v 96 S 6 5 109 9 v 10532 vK74 S 9 12108 9
4109862 ¢ KKn4 O9 104 5 6 + Kn9743 ¢ D1065 O6 8 3 44 42 4108 0413143
#Kn76 #EK1084 V 9 105 5 6 #KKn76 #E52 V68344 #Kn642 #D109 V41343
&« KKn1064 & EKn52 & K854
v Kn1082 v E85 vD
¢ E75 ¢ EK + K965
*3 #D943 #EK53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 78 2v N+1 v3 140 320 6.0(62 73 4v N+1 43 650 370 10| 9 79 6¢ N= *T 920 370 1.0
18 77 3v N= ¢J 140 320 6.0(75 20 4v N+1 LY 650 370 10(62 73 6¢ N= s A 920 370 1.0
69 66 2v N +1 *K 140 320 60| 1 17 4v N= 46 620 27.0 11.0| 3 15 3NS+3 +Q 490 340 4.0
71 64 2v N+1 +J 140 320 60| 4 14 4v N= 46 620 27.0 11.0| 4 14 3NS+2 &4 460 320 6.0
72 63 3v N= A 140 320 6.0| 5 13 4v N= a5 620 270 11.0(12 6 3NS+1 +Q 430 28.0 10.0
74 61 2v N+1 A 140 320 6.0 9 79 4v N= a7 620 27.0 11.0(68 67 3NS+1 +Q 430 28.0 10.0
80 8 24 S+1 *T 140 320 6.0(18 77 4v N= »2 620 27.0 11.0(74 61 3NS+1 aJ 430 28.0 10.0
4 14 2v N= A 110 240 140(69 66 4v N= 49 620 27.0 11.0(75 20 5¢ N+1 s A 420 24.0 14.0
5 13 440-1 v] 100 21.0 170(74 61 4v N= »2 620 27.0 110| 1 17 3NS= +Q 400 15.0 23.0
76 19 INO-1 a4 100 21.0 170(76 19 4v N= ¢+5 620 270 110| 5 13 3NS= «Q 400 15.0 23.0
3 15 2¢v N-1 *T -50 15.0 23.0(16 2 2v S+2 +3 170 17.0 21.0| 7 11 3NS= +Q 400 15.0 23.0
12 6 24 S-1 +9 -50 15.0 23.0(72 63 2v S+2 +6 170 170 21.0(16 2 3NS= *4 400 15.0 23.0
62 73 3v N-1 &K -50 15.0 23.0({80 8 3v N= +6 140 140 24.0(18 77 3NS= &4 400 15.0 23.0
75 20 34 S-1 LN -50 15.0 23.0( 3 15 4vy N-1 aT -100 7.0 31.0|71 64 3NS= &4 400 15.0 23.0
1 17 INO= a4 -90 9.0 29.0| 7 11 4v N-1 aT -100 7.0 31.0|76 19 3NS= +Q 400 15.0 23.0
7 11 INO= a4 -90 9.0 29.0|12 6 4v N-1 oT -100 70 31.0|/80 8 3NS= «Q 400 15.0 23.0
9 79 3#40+= vJ] -110 5.0 33.0|68 67 4v N-1 +6 -100 7.0 31.0|10 78 24D O-2 &2 300 6.0 32.0
70 65 3¢ V= v5 -110 5.0 33.0|70 65 4v N-1 *6 -100 7.0 31.0|69 66 3NS-1 &) -50 2.0 36.0
16 2 3¢ V+2 3 -150 20 36.0|71 64 24 S-1 +3 -100 7.0 31.0|70 65 3NS-1 «Q -50 2.0 36.0
68 67 44D O= 43 -710 0.0 38.0|10 78 4v N-2 *2 -200 0.0 38.0|72 63 3NS-1 +Q -50 2.0 36.0
25 D2 Basta kontrakt 26 « D98763 Basta kontrakt 27 «D10873 Basta kontrakt
Nord vE742 34 O =-140 Ost v KKn10853 5v SD-1-200 Syd vE4 44 S =420
ov 4 Kn93 Alla + Kn Ingen +8
*E975 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #ED654 & ¢ v & NT
4 EKn1083 4974 N7 4535 4105 &« EK2 N4 0 109 1 4 K965 442 N 105 5 107
v KKn95 vD8 S74535 v 764 v9 S 41109 1 v9632 vKD108 S 105 5 107
462 ¢+ EKD105 06 9797 + ED5 410986432 O 9 113 3 7 ¢ K93 ¢ EKn765 027733
»106 #432 V69797 #EK1082 495 vV 9 113 3 7 #Kn3 87 V27733
& K65 & Kn4 & EKn
v 1063 vED2 vKn75
+ 874 * K7 + D1042
#KDKn8 #DKn7643 #K1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
70 67 24 0-1 v3 100 380 00| 5 15 4vyDN= T 790 380 00| 5 15 44 N+1 vK 450 38.0 0.0
63 74 Pass 36.0 20| 4 16 4v N= s A 620 290 9.0(73 64 3NS+1 ¢+ K 430 36.0 20
10 79 INN-1 ¢ A -50 330 50| 8 12 4vy N= s A 620 29.0 9.0(11 78 44 N= vK 420 340 4.0
11 78 24 S-1 +6 -50 330 50(13 7 44 N= +3 620 290 9.0(76 61 54 N= vK 400 320 6.0
5 15 2v N-2 ¢ A -100 29.0 9.0|19 1 44 N= v9 620 29.0 9.0 8 12 34 N+2 vK 200 30.0 8.0
13 7 INS-2 43 -100 29.0 9.0|69 68 4v N= s A 620 290 9.0 4 16 24 N+2 +6 170 26.0 12.0
17 3 24 V= A -110 26.0 12.0|72 65 4v N= 29 620 290 9.0(19 1 24 N+2 vK 170 26.0 12.0
19 1 2NO= &K -120 24.0 14.0|73 64 4v N= *T 620 29.0 9.0(|75 62 24 N+2 vK 170 26.0 12.0
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2 18 24 O+1 vA -140 15.0 23.0|76 61 4y N= s A 620 29.0 9.0|17 3 3&N+2 vK 150 22.0 16.0
69 68 34 V= 2 -140 15.0 23.0| 6 14 24 N+2 &9 170 16.0 22.0| 6 14 3#S+1 v3 130 18.0 20.0
71 66 24 O+1 &A -140 15.0 23.0|17 3 34 N+1 &4 170 16.0 22.0|70 67 44 S= v3 130 18.0 20.0
72 65 34 V= v4 -140 15.0 23.0|71 66 2v N+2  aA 170 16.0 220|180 9 3#N+1 vK 130 18.0 20.0
73 64 24 V+1 A -140 15.0 23.0|77 20 2v N +2 2 170 16.0 22.0|72 65 3¢DO-1 &A 100 14.0 24.0
75 62 24 V+1 +3 -140 15.0 23.0|80 9 2v N+2 &A 170 16.0 22.0| 2 18 54 N-1 v3 -50 11.0 270
76 61 24 V+1 4Q -140 15.0 23.0|70 67 2v N+1 *T 140 10.0 28.0|71 66 5#S-1 v2 -50 11.0 270
80 9 24 V+1 +3 -140 15.0 23.0|63 74 4¢ O+2 &) -170 8.0 30.0|77 20 2¢ O= ] -90 8.0 30.0

4 16 34 V+1 +3 -170 40 34.0|75 62 5vDN-1 &K -200 6.0 32.0|13 7 3NS-2 ¢+K -100 5.0 33.0

6 14 34 O+1 ¢3 -170 40 340| 2 18 54DO= 43 -750 3.0 35.0(69 68 3NS-2 v9 -100 5.0 33.0

8 12 24 V+2 +3 -170 40 34.0|11 78 5¢DO= &J -750 3.0 35.0{10 79 2¢ N-3 *2 -150 1.0 370
77 20 44 V= +3 -620 0.0 38.0{10 79 5¢DO+1 #Q -950 0.0 38.0|63 74 3NS-3 v3 -150 1.0 370
28 4 K975 Basta kontrakt 29 4« KD9762 Basta kontrakt 30 4 K1076 Basta kontrakt
Vast v6 5v V =-450 Nord v4 5& O =-600 Ost v 64 5NT S =460
NS + DKn954 Alla + DKn1094 Ingen + EK86

*K74 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT »876 & ¢ v & NT
«EDI10 & Kn8642 N49 214 s E4 «Kn N26 283 « EKn953 4 D84 N 115 4 5 11

vEDKnN10852 vK S29214 vD763 v K982 S26 283 vE875 vKn10932 S 115 4 5 11
.- +1087 09 4 11108 ¢E ¢ K873 O 116 104 9 ¢+Kn932 ¢ D754 017972
#832 #EKn106 vV 9 4 11108 #EK9752 #D1063 V 116 104 9 *- *K V17972

3 410853 a2

v 9743 v EKn105 vKD

+ EK632 4 652 +10

#D95 *Kn8 #EDKn1095432

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
71 68 44 O-3 ¢ A 150 380 00| 3 19 34DS= #A 730 370 10|71 68 6#S= 2 920 38.0 0.0

9 13 4v V-2 +Q 100 36.0 20|12 78 34DN= %6 730 370 10| 9 13 54DS+1 vA 650 36.0 20
12 78 44 O-1 ¢+ A 50 320 6.0(11 79 5vyDV-2 +¢2 500 340 40|14 8 3NN+4 «Q 520 340 4.0
14 8 4v V-1 +Q 50 320 6.0(18 4 5vDV-1 +¢Q 200 310 70| 1 61 3NN+3 a4 490 3.0 7.0
76 63 4v V-1 +Q 50 320 6.0(72 67 6#DV-1 ¢Q 200 3.0 70| 6 16 3NN+3 a4 490 3.0 7.0

6 16 3v V+1 +Q -170 28.0 10.0| 5 17 6v O-1 5 100 28.0 10.0| 5 17 5 S+1 a A 420 24.0 14.0

1 61 4v V= +Q -420 23.0 15.0|80 10 44 N-1 a] -100 26.0 12.0|11 79 5& S +1 +3 420 24.0 14.0

7 15 4v V= ¢4 -420 23.0 15.0| 6 16 44 0O0+1 v4 -150 23.0 15.0|70 69 5# S +1 2 420 24.0 14.0
11 79 4v V= +Q -420 23.0 15.0|73 66 44V +1 v4 -150 23.0 15.0|73 66 5# S +1 vA 420 24.0 14.0
72 67 4v V= +Q -420 23.0 15.0| 1 61 44DN-1 &6 -200 18.0 20.0|77 62 5# S +1 s A 420 24.0 14.0
18 4 4v V+1 +Q -450 17.0 21.0| 9 13 44DS-1 #A -200 18.0 20.0| 3 19 54 S= vA 400 15.0 23.0
77 62 4v V +1 +Q -450 17.0 21.0|20 2 44DN-1 v8 -200 18.0 20.0|64 75 54 S= vA 400 15.0 23.0

3 19 4v V+2 ¢ Q -480 9.0 29.0{70 69 54aDN-2 %6 -500 14.0 24.0|72 67 54 S= s A 400 15.0 23.0

5 17 4v V+2 +Q -480 9.0 29.0|14 8 54V= +Q -600 10.0 28.0|76 63 5# S= s A 400 15.0 23.0
70 69 4v V +2 +Q -480 9.0 29.0|64 75 5# V= va -600 10.0 28.0|18 4 44 S+2 v] 170 8.0 30.0
73 66 4v V+2 +Q -480 9.0 29.0|74 65 58 V= v4 -600 10.0 28.0|74 65 4& S +2 s A 170 8.0 30.0
74 65 4v V +2 +Q -480 9.0 29.0|76 63 4y O = a5 -620 6.0 32.0|80 10 3# S+3 +3 170 8.0 30.0
80 10 4v V +2 +Q -480 9.0 29.0|71 68 3BNO+1 ¢Q -630 40 34.0|12 78 5v O-2 a2 100 4.0 34.0
20 2 5¢DN-2 v¥K -500 1.0 370( 7 15 3NV +3 a2 -690 2.0 36.0| 7 15 6#S-1 vA -50 2.0 36.0
64 75 5¢DS-2 vA -500 1.0 37.0(77 62 6#V= oK -1370 0.0 38.0|20 2 64DS-1 vA -100 0.0 38.0
31 4 E5 Basta kontrakt 32 & EKn5 Basta kontrakt 33 & KKn2 Basta kontrakt
Syd v D53 54 V =-450 Vast v Kn10543 24 N =110 Nord v EKD 3v O =-140
NS + Kn8765 ov +5 Ingen + DKn65

*Kn64 & ¢ v & NT «KD87 & ¢ v & NT £972 & ¢ v & NT
2 D109842 & KKn3 N26524 » 83 « D76 N6 4886 «ED1087 43 N48476
vE92 v K10 S26524 vED8 vK S 6 4886 vKn73 v 109642 S 48476
+9 ¢ K432 O 117 7 118 ¢ Kn942 ¢ ED1073 078556 +103 ¢E7 094967
«D105 *EK87 vV 117 7 118 #Kn942 #EG653 V78556 *E63 #KKn1085 V 9 4 9 6 7

476 & K10942 #9654

v Kn8764 v 9762 v 85

¢+ EDI10 + K86 + K9842

#932 +10 +D4

Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang

6 18 3NO= v6 -400 37.0 10| 2 62 4vyN= *3 420 380 00|75 66 4vDO-2 &5 300 38.0 0.0
13 78 3NO= v4 -400 37.0 1.0|74 67 44V -3 +5 300 36.0 20|19 5 3¢ S= *T 110 350 3.0

8 16 3ANO+1 v4 -430 340 4.0|65 76 4¢ O-2 &T 200 340 4.0(80 11 2¢ S+1 *T 110 350 30

1 63 44 V+1 v3 -450 24.0 14.0| 1 63 2y N+1  #A 140 320 6.0 4 20 24 V-2 vQ 100 30.0 8.0

2 62 44 O+1 ¢5 -450 24.0 14.0|61 3 2¢v N= *5 110 29.0 9.0| 6 18 24 V-2 vA 100 30.0 8.0

7 17 4e V+1 +5 -450 24.0 14.0|71 70 2v N= *2 110 29.0 9.0|61 3 24 V-2 vA 100 30.0 8.0
12 79 44 V+1 ¢+5 -450 24.0 14.0| 6 18 3NV-1 vJ] 100 250 13.0| 1 63 24 V-1 vA 50 25.0 13.0
61 3 4e V+1 v3 -450 24.0 14.0|77 64 4¢ O-1 &T 100 250 13.0| 8 16 24 V-1 vA 50 25.0 13.0
72 69 44 O+1 46 -450 24.0 14.0| 7 17 3v N-1 46 -50 17.0 21.0(65 76 24 S-1 *A -50 19.0 19.0
74 67 44 V +1 v3 -450 24.0 14.0|13 78 3v N-1 2A 50 170 21.0(73 68 INN-1 *J -50 19.0 19.0
75 66 44 O+1 v4 -450 24.0 140|19 5 3vN-1 46 -50 17.0 21.0(74 67 INN-1 &T -50 19.0 19.0
77 64 44 O+1 &2 -450 24.0 14.0|72 69 3v N-1 46 -50 17.0 21.0(77 64 3¢ N-1 3 -50 19.0 19.0

4 20 44 O+2 v4 -480 7.0 31.0|73 68 3v N-1 46 50 170 210( 7 17 3¢ N-2 3 -100 12.0 26.0
10 14 44 O+2 ¢2 -480 7.0 31.0|75 66 3v N-1 46 50 17.0 21.0(10 14 3NDN-1 &2 -100 12.0 26.0
15 9 44 O+2 43 -480 7.0 31.0| 4 20 4v N-2 46 -100 9.0 29.0{15 9 3NN-2 &T -100 12.0 26.0
19 5 44 O+2 v4 -480 7.0 31.0|15 9 4vy N-2 46 -100 9.0 29.0|71 70 2v O= aA -110 7.0 31.0
65 76 4e V +2 s A -480 7.0 31.0|10 14 4v N-3 2 -150 6.0 32.0|72 69 2v V= vQ -110 7.0 31.0
71 70 44 O+2 vK -480 70 31.0| 8 16 4vyDN-2 46 -300 20 36.0| 2 62 2v O+1 YA -140 2.0 36.0
73 68 44 O+2 v8 -480 7.0 31.0|12 79 4vyDN-2 +A -300 20 36.0|12 79 2¢v O+1 +8 -140 2.0 36.0
80 11 44 V+2 aA -480 7.0 31.0|80 11 4vDN-2 46 -300 20 36.0|13 78 2v V+1 43 -140 2.0 36.0
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34 & K952 Basta kontrakt 35 4 ED864 Basta kontrakt 36 4 D9542 Basta kontrakt
Ost v K3 3NT S =600 Syd v2 34 SD-1-100 Vast v D43 3NT V =-600
NS + KKn85 oV ¢ 654 Alla + Kn82
#E98 & ¢ v & NT #K1082 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT
+ Kn86 « D74 N8 7 7809 «Knl07  4K92 N8 7 486 + E86 & KKn7 N5576 4
v8 vE109762 S 7 7 7 8 9 vE975 vKD1084 S98486 v7 v EK85 S5576 4
¢ED73 +94 0546 44 ¢ KKn103 ¢ 92 045957 ¢ KD965 ¢ 1073 088579
#107653 #K4 V55644 #95 *D64 V45957 #Kn652 #1087 V88579
«E103 453 103
v DKn54 v Kn63 v Kn10962
41062 + ED87 ¢E4
#DKn2 #EKn73 #KD93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 79 3NN+1 a4 630 380 00| 1 65 24 N= vK 110 350 30(62 4 34DO-3 vJ 800 38.0 0.0
1 65 BNN= v6 600 340 40| 5 61 3#N= vK 110 350 3.0(16 10 2¢vDS= v7 670 36.0 20
2 64 3NN= v8 600 340 40|13 79 24 N= vK 110 350 30| 2 64 3vN= +K 140 33.0 5.0
72 71 3NS= v8 600 340 40|66 77 3#S= +J 110 350 3.0(80 12 2v S+1 ¢+ K 140 330 50
9 17 2¢yDV-2 2 300 26.0 12.0| 3 63 INS= *T 90 28.0 10.0|13 79 2v S= ¢+K 110 30.0 8.0
62 4 2vDO-2 £Q 300 26.0 12.0|14 78 24 S= *5 90 28.0 10.0| 5 61 Pass 23.0 15.0
66 77 2vDO-2 &) 300 260 12.0|16 10 2+ S= *9 90 28.0 10.0| 9 17 Pass 23.0 15.0
75 68 2¢vDO-2 £Q 300 260 120| 7 19 2#N-1 vK -50 21.0 17.0(66 77 Pass 23.0 15.0
80 12 2vDO-2 +¢2 300 26.0 12.0|72 71 3#S-1 ] -50 210 17.0(72 71 Pass 23.0 15.0
3 63 INS+2 &3 150 17.0 21.0|76 67 3#N-1 vK -50 21.0 17.0(73 70 Pass 23.0 15.0
11 15 INS+2 *5 150 17.0 21.0|80 12 34 N-1 *9 -50 210 17.0(75 68 Pass 23.0 15.0
14 78 2N S +1 v8 150 17.0 21.0| 9 17 24 N-2 +9 -100 15.0 23.0| 3 63 3v S-1 +K -100  15.0 23.0
74 69 INS+2 v8 150 17.0 21.0|62 4 24 N-2 vK -100 15.0 23.0| 7 19 2vS-1 +K -100 15.0 23.0
7 19 2v V-2 a5 100 11.0 27.0|73 70 3v O= a7 -140 11.0 27.0|74 69 3¢ V= v3 -110 12.0 26.0
73 70 2v V-2 +5 100 11.0 27.0|75 68 3v O= a5 -140 11.0 27.0| 1 65 INV+1 a2 -120 10.0 28.0
561 34 N-1 +9 -100 6.0 32.0| 2 64 2NN-3 ¢7 -150 5.0 33.0|76 67 3¢ V+1 a2 -130 8.0 30.0
8 18 2NS-1 v8 -100 6.0 32.0| 8 18 4#S-3 vA -150 5.0 33.0|11 15 INV +2 a2 -150 5.0 33.0
76 67 3NS-1 v8 -100 6.0 32.0{20 6 44 N-3 vK -150 5.0 33.0{14 78 INO+2 42 -150 5.0 33.0
20 6 2v V= a2 -110 2.0 36.0|74 69 3¢ S-3 L) -150 5.0 33.0| 8 18 2vDS-1 v7 -200 1.0 370
16 10 2NS-2 *3 -200 0.0 38.0|11 15 2¢DO+1 45 -870 0.0 38.0|20 6 3vS-2 ¢+K -200 1.0 370
37 49 Basta kontrakt 38 4842 Basta kontrakt 39 » EDKn64 Basta kontrakt
Nord vKD106 5NT N =660 Ost v84 5NT O =-660 Syd v75 6NT S = 1440
NS + ED106 oV + D653 Alla + KD1032
#Kn976 & ¢ v & NT #9765 % ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT
46542 #E3 N 10119 1111 «EDKn9 46 N2 2352 » K98 « 1072 N 7 127 1212
v 83 vKn97542 S 10108 1110 vEK10  vKn952 S22352 v 103 vDKn8642 S 7 128 1212
¢ Kn943 ¢ 82 031411 +Knl09 ¢ K742 O 1010108 11| 496 ¢+ Kn 050500
£843 «KD10 v3iilidalil *K82 #DKn103 V 1010108 11 | #DKn10853 #E94 V50500
« KDKn1087 # K10753 453
vE vD763 v EK9
+ K75 ¢+ E8 + E8754
#E52 *E4 *K62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 64 6NN-= vJ 1440 380 00|63 5 24S-2 vA -100 380 0.0|12 16 5#DV-5 ¢K 1400 38.0 0.0
10 18 64 S= v8 1430 350 30| 2 66 2¢ O+2 &2 -130 36.0 20| 4 64 64 N+1 vQ 1390 36.0 20
67 1 64 S= v8 1430 350 3.0(75 70 INV+2 a2 -150 33.0 50| 8 20 6¢ S= vT 1370 330 5.0
2 66 2vDO-4 &K 800 320 6.0(76 69 INV+2 LY -150 33.0 5.0|67 1 6 N= A 1370 330 5.0
3 65 3NN+3 v4 690 28.0 10.0(61 7 2v O+2 +A -170 300 80| 2 66 3NN+4 vT 720 28.0 10.0
12 16 3NN +3 v6 690 28.0 10.0|12 16 2NV +2 +5 -180 25.0 13.0| 9 19 3NS+4 vT 720 28.0 10.0
77 68 3NS+3 v8 690 28.0 10.0|14 79 2NV +2 a2 -180 25.0 13.0|75 70 3NS +4 vT 720 28.0 10.0
6 62 44 S+2 v8 680 17.0 21.0|67 1 INV+3 a2 -180 25.0 13.0|15 78 44 N+3 ¢J 710 24.0 14.0
9 19 4e S+2 v8 680 17.0 21.0|74 71 1INV +3 a2 -180 25.0 13.0| 6 62 44 N+2  #A 680 22.0 16.0
14 79 44 S+2 v8 680 17.0 21.0| 3 65 2NV +3 a2 -210 140 24.0|17 11 3NS+2 *Q 660 18.0 20.0
15 78 44 S+2 v6 680 17.0 21.0| 9 19 INV+4 a2 -210 140 24.0|63 5 3NS+2 vT 660 18.0 20.0
17 11 4e S+2 v8 680 17.0 21.0|10 18 INV +4 »2 -210 14.0 24.0|80 13 3NS+2 *Q 660 18.0 20.0
61 7 44 S+2 v3 680 17.0 21.0|17 11 INV+4 a2 -210 14.0 24.0|74 71 5¢ S+2 vT 640 14.0 24.0
73 72 44 S+2 v8 680 17.0 21.0|73 72 2NV +3 a2 -210 14.0 24.0|73 72 5¢ S+1 *Q 620 12.0 26.0
75 70 44 S+2 v8 680 17.0 21.0|77 68 2NV +3 a2 -210 14.0 24.0| 3 65 3NS= vT 600 7.0 31.0
74 71 3NN +2 &K 660 8.0 30.0|80 13 INV+4 a2 -210 140 24.0|61 7 3NS= 3 600 7.0 31.0
8 20 34 S+3 v8 230 6.0 32.0|15 78 24DS-3 ¢J -500 6.0 32.0|76 69 3NS= *Q 600 7.0 31.0
63 5 64 N-1 *K -100 3.0 350| 8 20 4v O= 3 -620 4.0 34.0|77 68 5¢ S= *Q 600 7.0 31.0
76 69 3NN-1 +K -100 3.0 350| 4 64 3NV +1 a2 -630 20 36.0|10 18 3¢ N+4 ¢2 190 2.0 36.0
80 13 6NDN-1 #K -200 0.0 38.0| 6 62 3NV +2 8 -660 0.0 38.0|14 79 3# N-2 *T -200 0.0 38.0
40 8 Basta kontrakt 41 « D653 Basta kontrakt 42 a72 Basta kontrakt
Vast v KDKn1054 5v N =450 Nord vE873 5v N =450 Ost vE63 ANT S =630
Ingen 410875 ov + EKD Alla *4
*ED & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT #EKD9652 & ¢ v & NT
# DKn10952 4 E643 N 5 11115 7 4 EKKn4 49872 N 5 10116 10 10 » KD9864 N 115 6 6 10
vE3 v97 S 5 10104 7 vKn62 v10 S 5 10116 10 vKKn7542 ¥D10 S 115 6 6 10
¢ D2 ¢ Kn3 082282 +82 ¢ Kn96 082273 + D1096 ¢ K852 02876 2
#Kn52 +K10874 V822282 #D1072 #E8654 vegz22173 #83 *4 V28762
K7 +10 # EKn53
v 862 v KD954 v 98
+ EK964 4107543 ¢ EKn73
#963 #Kn3 #Kn107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 79 54DO-3 +A 500 380 0.0(10 20 34DV-2 &2 500 380 00|11 19 3NN+2 oK 660 36.0 20
4 66 5v N= s A 450 320 6.0(18 12 4v S+2 & A 480 36.0 20|18 12 3NN+2 v3 660 36.0 20
13 17 5¢v N= s A 450 320 6.0(13 17 3NN+2 *4 460 330 50(62 8 3NN+2 43 660 36.0 20
62 8 4v N+1  aA 450 320 6.0(62 8 3NN+2 3 460 330 50| 3 67 3NS+1 v7 630 29.0 9.0
74 73 5v N= s A 450 320 6.0 1 69 4v S+1 s A 450 19.0 19.0|13 17 3NN+1 ¢+5 630 29.0 9.0
75 72 4v N+1  aA 450 320 6.0 3 67 4v S+1 4 A 450 19.0 19.0|68 2 3NN+1 vQ 630 29.0 9.0
3 67 44DV-2 ¢K 300 240 140| 4 66 4v S+1 vJ 450 19.0 19.0|75 72 3NS+1 v7 630 29.0 9.0
5 65 44DV-2 ¢vK 300 240 140| 5 65 4v N+1 49 450 19.0 19.0|74 73 54 N+1 4] 620 24.0 14.0
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44D O -2 vK 300 240 140| 9 61 4v S+1 s A 450 19.0 190| 1 69 5# N= K 600 20.0 18.0
3v N +2 aA 200 20.0 18.0(11 19 4v S+1 a K 450 19.0 19.0| 4 66 5# N= 4Q 600 20.0 18.0
44 O -2 »2 100 13.0 25064 6 4v N+1 a9 450 19.0 19.0(77 70 5# N= & K 600 20.0 18.0
26 V-2 vK 100 13.0 25.0(68 2 4v S+l a K 450 19.0 19.0(10 20 34DO-2 +Q 500 16.0 22.0
4a V-2 vK 100 13.0 25.0(74 73 4v S+1 a K 450 19.0 19.0( 9 61 44 O-3 &3 300 14.0 24.0
4a V-2 vK 100 13.0 25.0(75 72 4v S+1 aA 450 19.0 19.0(15 79 3# N+3 vQ 170 12.0 26.0
44 V-2 vK 100 13.0 25.0(76 71 4v N+1 a7 450 19.0 19.0| 5 65 4 N+1 +*5 150 7.0 31.0
4e V -2 vJ] 100 13.0 25.0|80 14 4y N+1 a7 450 19.0 190 7 63 44 N+1 a K 150 7.0 31.0
44 O -1 ¢ A 50 50 33.0| 7 63 2v N+3 &A 200 3.0 350|64 6 3&N+2 &K 150 7.0 31.0
34 V-1 vK 50 5.0 33.0|15 79 3v N+2 49 200 3.0 35.0|{76 71 3% N+2 a K 150 7.0 31.0
34 V= vK -140 20 36.0|16 78 2v N+3 49 200 3.0 35.0|16 78 3# N +1 a K 130 2.0 36.0
5¢DN-2 ¢J -300 0.0 38.0|77 70 2v S+3 aA 200 3.0 35080 14 64 N-1 & K -100 0.0 38.0

BK S:t Erik, Luciasilver 2021-12-12, sida 7 av 7




